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Età - anni

3.254 risposte

Sesso

3.254 risposte

Coronavirus: come a�rontiamo
l'emergenza
3.254 risposte

Pubblica i dati di analisi

Under 13
14 - 16
17 - 19
20 - 25
Over 25

7%

41,5%

44,8%

Femmina
Maschio38,2%

61,8%

https://docs.google.com/forms/d/1xsp6ASTu3VdKYNyZF4lOGKSZzX7GCAO8mipdHVy9I7w/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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In che Regione risiedi?

3.254 risposte

Iniziamo!

Quanto sei preoccupato/a dall'epidemia di Coronavirus?

3.252 risposte

Tra te e i tuoi genitori chi ritieni che sia più preoccupato?

3.251 risposte

Abruzzo
Basilicata
Calabria
Campania
Emilia-Romagna
Friuli-Venezia Giulia
Lazio
Liguria

1/3

7,3%

9,3%

44,4%

16,5%
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154 (4,7%)154 (4,7%)154 (4,7%)

962 (29,6%)

1658 (51%)

478 (14,7%)

Sicuramente io
Più o meno allo stesso modo
Sicuramente i miei genitori

54,2%

43,3%
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L’informazione che viene data sul Coronavirus dai media (giornali,
televisione) secondo te è:

3.229 risposte

Le notizie sul Coronavirus che si trovano sui social secondo te sono:

3.239 risposte

Secondo te quanto tempo durerà l’emergenza?

3.249 risposte

Troppo allarmistica
Corretta ed equilibrata
Nasconde la realtà per non
spaventare19,5%44,8%

35,7%

Prevalentemente vere e
affidabili
Imprecise per cui è difficile
valutare se sono vere o false
Prevalentemente false e non
affidabili

16,9%

11,4%
71,8%

Giorni
Settimane
Mesi
Anni

22%

76,5%
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Pensi che ci saranno conseguenze negative per la tua formazione
scolastica?

3.246 risposte

Al di là della chiusura delle scuole, sono cambiate le tue abitudini di vita?

3.253 risposte

Sono cambiate le relazioni sociali con i tuoi amici/compagni di scuola?

3.251 risposte

Molte
Poche
Nessuna
Non so prevedere

27,1%

31,7%

36,8%

Molto
Perzialmente
Poco
Per niente10,9%

38,9%

47,3%

No, tutto come prima
Ci incontriamo meno e
comunichiamo meno
Ci incontriamo meno, ma
comunichiamo di più attraverso
i social

8,3%

69,4%

22,3%
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Le precauzioni indicate dalle autorità sanitarie (distanza tra le persone,
nessun contatto fisico, lavarsi le mani spesso, non frequentare luoghi
affollati, ecc..) le trovi:
3.251 risposte

Personalmente le rispetti?

3.250 risposte

Con i tuoi amici parlate dell’emergenza Coronavirus?

3.248 risposte

Esagerate
Corrette
Non so giudicare

8,2%

88,3%

Sì, sempre
A volte sì, a volte no
Raramente
Mai

40,4%

57,2%

Spesso
Qualche volta
Raramente
Mai8,2%

33,9%

56,1%
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E con i tuoi genitori?3.251 risposte

E con i tuoi insegnanti?

3.232 risposte

Grazie!

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Spesso
Qualche volta
Raramente
Mai

17,9%

79,4%

Spesso
Qualche volta
Raramente
Mai

23,6%

11,2%

21,8%

43,4%

 Moduli
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